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 З 2018 року по 2021 рік була членом робочої групи з

розробки ОПП спеціальності 123 «Комп’ютерна

інженерія».

 Починаючи з 2021 року є керівником робочої групи з

розробки освітньо-професійної програми «Інженерія

програмного забезпечення».



27 жовтня 2023 року приймала участь в організації та

проведенні круглого столу в форматі on line по обговоренню

освітньо-професійної програми «Інженерія програмного

забезпечення».



Для ознайомлення здобувачів

освіти спеціальності 121

«Інженерія програмного

забезпечення» з майбутньою

професією та з освітньо-

професійною програмою з

вищевказаної спеціальності 7

листопада 2023 року була

проведена зустріч зі здобувачами

освіти груп 3-027 та 3-028.



23 жовтня 2023 року провела відкрите лекційне заняття з 

дисципліни «Програмування». Тема лекційного заняття «Умовні 

оператори в мові програмування С++». 



Є науковим керівником

кваліфікаційних та курсових робіт

(з 2003 р. по теперішній час).

Виконую керівництво проблемною

групою «Використання засобу

розробки програмного

забезпечення Microsoft Visual

Basic for Applications для

автоматизації освітнього процесу»

з 2023 року.



Брала участь у І та ІІ регіональній науково-практичній

конференції «Всесвітній день інформації» Відокремленого

структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж

Національного авіаційного університету» в якості наукового

керівника наступних здобувачів освіти: 2022 навчальний рік

- Кривуля Олександра, Пшенична Вікторія (навчальна група

3001) та 2023 навчальний рік – Іваненко Тетяна (навчальна

група 3017).



Розробляла положення для навчально-методичного відділу «Про

дипломне проектування», «Про оцінювання залишкових знань

здобувачів освіти у формі комплексних контрольних робіт»,

«Про курсове проектування» (2020рік).

В якості співавтора маю публікації у періодичних наукових

виданнях, що включені до переліку фахових видань України.



Приймаю участь в роботі обласного методичного

об’єднання викладачів інформатики та обчислювальної

техніки Дніпропетровської області. 22 листопада 2023 року

прийняла участь у науково-практичній конференції «Наші

кроки у STEM-освіту», про що засвідчує сертифікат ДН-С-

0948, наказ №68 від 22.11.2023.





10 листопада 2023 року взяла участь у круглому столі «ЦИФРОВА 

ТРАНСФОРМАЦІЯ ОСВІТИ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, 

ПЕРСПЕКТИВИ», який проводив науково-методичний центр вищої 

та фахової передвищої освіти, що засвідчується сертифікатом.



Є розробником програм-додатків по автоматизації навчально

процесу, а саме програма формування додатків до диплому

фахового молодшого бакалавра та формування зведених

відомостей підсумкового контролю за весь період навчання

здобувача освіти. Ці програми використовуються на всіх

відділеннях коледжу.





За 2022-23 навчальний рік створила відео-курси з дисциплін

«Програмування», «Програмування Pyhton», «Інофрматика» та

виклала на ютуб-каналі. Доступ до курсу надаю здобувачам освіти

спеціальностей 121 «Інженерія програмного забезпечення», 123

«Комп’ютерна інженерія» та 174 «Автоматизація, комп’ютерно-

інтегровані технології та робототехніка», які вивчають данні

дисципліни.







З 1.02.23 по 13.03.23 року пройшла навчання за курсом "Цифрові

навички молоді: практикуємо медіаконтент“. Курси проводили 

команда тренерів Академії цифрового розвитку.


